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ATA N'. 804/2025

Ata da Octingentésima Quarta Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Sexta
Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul,
realizada no dia 16 de iunho de 2025, Dresentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da
Silva – Presidente: Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio Flávio

de Assis –- Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereador
Edegar José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da Silva Moreira;
Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e boa noite a todos que nos
acompanham via rede social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos
senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Denivan
Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, presente. Vereador Ivan Moreira Lima,
presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves,
presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da Silva Moreira,
presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente. Vereador Vagney Moreira
Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de
Deus em nome da l.iberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 16 de

junho de 2025, às 19h03min. Solicito ao Vereador Vagney para que faça a Leitura Bíblica. O
Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: “Conservo o modelo das palavras que de mim tens
ouvido, na fé e no amor que há em Cristo Jesus.” Timóteo capítulo 19, versículo 13. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em discussão e em votação as Atas n'’ 801,
802 e 803 de 2025, Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se

manifeste. Aprovado. Solicito ao Primeiro Secretário que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Comunicado. Pesagem obrigatória aos beneficiários do Bolsa Família. Compareça na
Unidade Básica de Saúde, nos dias 16, 17 e 18 de junho, das 8h às llh, das 13h às 16h, para a
pesagem obrigatória. Compareça e não perca o seu benefício. Ofício número 11/2025, da
Associação Empresarial, Industrial e Agropastoril de Figueirão, endereçada à excelentíssima, Sra.

Luciene Teodora, Presidente desta casa de Leis. Solicitação de Emenda parlamentar para aquisição
de bens permanentes, no valor total de 10.800 reais. Ofício número 12/2025, também da ASSEA.
Solicitação de cessão do auditório da Câmara Municipal para realização de uma palestra com o
tema Licitações Públicas, no dia 25 de junho, das 19h30 às 211l30. Ofício número 13/2025,
também da ASS3EA, solicitando o auditório desta casa de Leis, no dia 31 de outubro, 2025, das 1911

às 22h, para a realização da palestra Magma, com o palestrante de renome nacional Fabrício
Medeiros. Ofício número 001/2025, do Conselho Comunitário de Segurança Pública, Assunto,
solicitação de espaço para a reunião extraordinária do Conselho Comunitário de Segurança
Pública, no dia 18 de junho de 2025, às 14h. Pauta, realinhamento com a diretriz da Secretaria de

Estado de Justiça e Segurança Pública, SEJUSP. Ofício do Clube do Laço Ranchos Tropeiros,
endereçado à presidenta desta casa e estendendo a todos os Vereadores, o convite para a
participação no décinlo nono encontro de laço cumprido a ser realizado nos dias 26 a 29 de junho,
2025, na sede da entidade. Abertura oÊcial no dia 27 de junho, às 19h. José Cícero de Sousa,
Presidente do Clube do Laço Rancho dos Tropeiros. Ofício SEINFRA, número 27/2025, à senhora
Kelly Bernardes, senhora Vereadora Kelly Bernardes, resposta ao ofício 112/2025, indicação
18/2025. Venho por meio deste, informar que a solicitação em questão já foi atendida, conforme
fotos em anexo. Na oportunidade, aproveito para me colocar à disposição para sugestões e
esclarecimentos. Fábio Luiz Fabrin. Foram expedidos ofícios de número 114 a 118 a diversos

encaminhando documentos e fazendo solicitações. Senhora Presidente,
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encerro a Leitura das matérias das Correspondências Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis.
A Presidente I_,uciene Teodora da Silva disse: Terminada a Leitura das correspondências,
passamos ao Pequeno Expediente para o Vereador falar de matéria de interesse público. Com a

palavra Vereador Vagney Moreira Fernandes, o senhor dispõe de 03 minutos. O Vereador
Vagney Moreira Fernandes disse: Senhora Presidente, em seu nome eu cumprimento os demais

pares. Ao público que se faz presente, gostaria de cumprimentar em nome do novo Secretário de
Saúde, senhor Beugmar Ferreira, nossa nova diretora da instituição hospitalar, e cumprimentar
também todos aqueles que nos acompanham via rede social. Senhora Presidente, eu tenho apenas
uma indicação hoje com a número de ordem 030, onde a mesma deverá ser encaminhada a
expediente à Vossa Excelência, o senhor Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, e também com
cópia ao senhor Beugmar Ferreira da Silva, Secretário Municipal de Saúde. Coincidência. Que
seja colocado como padrão nas guias de chamadas para consultas com médicos çspeçialistas a
idade do paciente ao lado do nome, para serem chamados primeiros os idosos. Justificativa,
Secretário. Atualmente o atendimento se faz por ordem de chegada, o que às vezes pode pcnalizar
os mais velhos com uma longa e cansativa espera. Esta simples medida, se implantada, facilitará
aos idosos a prioridade no atendimento, conforme Ihes faculta a Lei do idoso, que precisa ser
respeitada e cumprida. Somente essa indicação, senhora Presidente. Muito obrigado. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra Vereador Ronis da Silva Moreira, o senhor

dispõe de três minutos. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: Boa noite a todos,
cumprimentar a todos que estão acompanhando aqui no plenário, aqueles que acompanham pelas
redes sociais. Senhora Presidente, senhores Vereadores, entro nessa noite com a indicação de

ordem número 012/2025. o Vereador que presente subscreve, solicita à mesa que, após tramitação
regimental, seja encaminhado expediente a Vossa Excelência, o senhor Juvenal Consolaro,
Prefeito Municipal, com cópia, Vossa Senhoria e o senhor Fábio Luiz Fabrin, Secretário

Municipal interino de Infraestrutura e Serviços Públicos, fazendo a seguinte solicitação. Que seja
feito prolongamento da rua Claudio José de Lima até a rua Clarindo Barbosa da Silva. Senhores
Vereadores, estarei justificando no grande expediente. Obrigado. Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Com a palavra Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, o senhor dispõe de três
minutos. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Boa noite a todos que nos
acompanham via redes sociais. Também quero cumprimentar aqui o novo Secretário de saúde,

Beugmar, a diretora do hospital Fernanda, o Bulhões que está nos visitando, o João que sempre
nos acompanha aqui. Em nome do Marcelo, cumprimento a todos os Servidores dessa casa e em
nome da Presidente dessa casa, cumprimento a todos os nobres Vereadores. Entrei com três
indicações, indicações do 27 até a 29 de 2025. Indicação 27. O Vereador que aqui presente

subscreve, solicita à mesa que após tramitação regimental, seja encaminhada expediente a Vossa
Excelência, o senhor Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, com cópia a Vossa Senhoria, o
senhor Guilherme Alcântara, Secretário do Estado de Infraestrutura e Logística do Mato Grosso do
Sul, fazendo a seguinte solicitação. Que seja feita uma caixa de brita na descida da Serra das
Araras, no município de Figueirão, Mato Grosso do Sul. Indicação de ordem número 28. O

Vereador aqui presente subscreve, solicita à mesa que após tramitação regimental, seja

encaminhada expediente a Vossa Excelência, o senhor Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal,\
com cópia a Vossa Senhoria, o senhor Fábio Luiz Fabrin, Secretário Municipal interino de

Infraestrutura e Serviços Públicos, fazendo a seguinte solicitação. Que seja feito um estudo de

viabilidade para asfaltamento de todas as serras do município de Figueirão. Indicação 29 de 2025.
O Vereador aqui presente subscreve, solicita à mesa que após tramitação regimental, seja

a expediente a Vossa Excelência, o senhor Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal,
a Vossa Senhoria, o senhor Fábio Luiz Fabrin, Secretário Municipal interino de
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Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia a Vossa Senhoria, o senhor Paulo Roberto do
Santos, diretor-Presidente da Energia MS, fazendo a seguinte solicitação. Que seja feito o
prolongamento da rede de energia das ruas Vital Batista, Itaporã, Travessa Ceará e Travessa
Bahia. No grande expediente estaremos justificando o motivo dessas indicações. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra Vereador Denivan Barbosa Ferreira, o Sr. dispõe
de três minutos. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Boa noite, nobres colegas
Vereadores, em nome da nossa Presidente Luciene, cumprimento todos QS Vereadores que hoje
estamos aqui para fazer o bem para o nosso município de Figueirão. Através da presença do

Secretário de Saúde, Beugmar Ferreira, quero cumprimentar todos que nos acompanham via redes

socrars e também em nome da diretora do hospital, Fernanda, presente, quero cumprimentar todos
os companheiros e Servidores da Câmara Municipal e através do Bulhões que está presente, quero
cumprimentar todos os produtores rurais desse município de Figueirão, Em nome do João, que
sempre está presente acompanhando o nosso trabalho, mais uma vez quero te agradecer João pela
presença, te parabenizo todos os freteiros do nosso município em homenagem ao João do Frete. O
Vereador Denivan Barbosa entrou com duas indicações essa noite, indicações 013/2025. O
Vereador que presente subscreve solicita à mesa que após tramitação regimental, que seja
encamrnhado ao expediente a Vossa Excelência ao senhor Juvenal (=onsolaro Prefeito Municipal,
com cópia a Vossa Senhoria, o senhor Fábio Luiz Fabrin, Secretário Municipal Interino de

Infraestrutura e Serviço Público, fazçndo a seguinte soliçitação, que seja feita a recuperação da
estrada vicinal que dá acesso à Fazenda das Almas, região dos Amados. Indicação 014/2025. C)

Vereador que presente subscreve solicita à mesa após tramitação regimental, seja encaminhado ao

expediente a Vossa Senhoria, o senhor Juvenal Consolaro Prefeito Municipal, com cópia a Vossa
SenhoHa, o senhor Fábio Luiz Fabrin, Secretário Municipal Interino de Infraestrutura e Serviço
Público, fazendo a seguinte solicitação, que seja feita a manutenção com urgência da ponte sobre o
Córrego Cana, na região da Fazenda Santa Terezinha. No grande expediente estarei justificando a

minha indicação. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Convido o vice-Presidente
Denivan Barbosa Ferreira para que assuma o trabalho da mesa. O Vice-Presidente Denivan
Barbosa Ferreira disse: Convido a Vereadora Luciene Teodora para que possa usar a tribuna.
Dispõe de três minutos. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todos
presentes, boa noite a todos que nos acompanham via rede social, boa noite nobres Vereadores e

Vereadoras, boa noite público presente, indicação 022 de 2025, que seja encaminhado ao

expediente a Vossa Excelência, o senhor Juvenal Consolaro Prefeito Municipal, com cópia a
Vossa Senhoria, a senhora Roseli Martins, Secretária IV[unicipal de Gestão e Desenvolvimento,
com a cópia a Vossa Senhoria, o senhor Fábio Luiz Fabrin, Secretário Municipal Interino de

Infraestrutura e Serviço Público, fazendo a seguinte solicitação, que seja realizado um estudo de
viabilidade e, se possível, o envio de um Projeto de Lei, a esta casa legislativa, visando a isenção
da tarifa de fornecimento de aterro/terra, aos munícipes que apresentam utilizá-la para fins de
construção no município de Figueirão MS. A fixação da tarifa simbólica de um UFIG por
caminhão para os casos em que o aterro for destinado a outras finalidades em substituição aos
valores atualmente previstos na Lei Complementar de número 119 de 2025. Senhor Presidente, no
grande expediente estarei justificando a indicação 022. O Vice-Presidente Denivan Barbos
Ferreira disse: Convido a Vereadora Luciene que possa voltar ao trabalho da Mesa Diretora. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminando o Pequeno Expediente9
Grande Expediente para Vereador falar sobre matéria de interesse público, e conforme a ordem

inscrição, com a palavra Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves,2 d senhora dispõe de 10

minutos. A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: Boa noite a todosp boa noite ao
,e. Muito honrada de receber o nosso Secretário de saúde, Bel
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Bulhões, sempre companheiro. Fernanda, parabéns por ter vindo participar da nossa Sessão. O
maestro, o João, que sempre está aqui com a gente. Hoje eu não entrei com nenhuma indicação,
mas eu quero falar sobre a rotina do meu dia de hoje. Tivemos uma breve reunião com a Beugmar,
a Fernanda, uma reunião muito produtiva, conversamos bastante, vimos o empenho deles quanto a
funcionários, quanto a população, Então, desde já, tenha minha admiração_ Desejo boas-vindas
para vocês, que Deus abençoe o trabalho de vocês, que sejam humanos, que saibam tratar
realmente pessoas. Parabéns por hoje já ter atendido a gente com tanta rapidez na hora que nós
precisamos esclarecer algumas situações. Hoje fiz uma visita também ao Secretário Pascoal, o
Secretário de educação, foi muito bem recebida também, eu tinha algumas dúvidas, ele esclareceu.
Trocamos várias ideias sobre assuntos relacionados à educação, esporte, cultura, turismo, lazer.
Então, gratidão pela recepção do Pascoal. Hoje, quero parabenizar o Secretário que nos deixou aí,

deixou a pasta, o Secretário George. Quero dizer da gratidão que tenho por ter podido acompanhar
o trabalho dele, um trabalho que estava sendo executado com excelência, população gostando,
população sendo atendida, funcionários valorizados. Então, quando fiquei sabendo dessa troca, foi
uma troca que me surpreendeu muito, muito mesmo, porque eu gosto de trabalhar com o que está
dando certo, a gente não tem que mudar. Então, fico aqui, a minha gratidão por tudo o que o
George fez pela nossa população. E dizer para ele que Deus abençoe os caminhos dele, que cargos
são passageiros mesmo, a gente tem que entender, mas que espero que ele se encontre logo,
porque ele é uma pessoa que merece. Hoje, quero deixar aqui uma reflexão que diz muito sobre as
mulheres. A Fernanda está aqui, a Luciene acho que concorda comigo. Eu trabalho muito com a

política com que sou mulher dentro da minha casa. A gente sempre tem que ter direcionamento
nas coisas que vamos fazer, posicionamento. Então, faço isso na minha casa e tento fazer da

melhor maneira possível na política. Quando a mulher tem um problema dentro da sua casa, a
mulher tenta resolvê-lo. A mulher nunca muda o problema de lugar, ela tenta resolvê-lo. Mudar o

problema de lugar pode gerar mais transtorno. Então, fica aqui só uma reflexão. Acredito que a
Luciene também gostou, porque ela é mulher, a mulher dirige a casa. Então, temos esse
posicionamento. Gratidão a todos vocês que estão aqui, a todos que estão nos assistindo e que
todos tenham uma ótima semana. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Convido o
Vice-Presidente Denivan Barbosa para que assuma o trabalho da mesa. O Vice-Presidente
Denivan Barbosa Ferreira disse: Convido a Presidente Vereadora Luciene que possa usar a
tribuna, a senhora dispõe de 10 minutos. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse:
Voltando a essa tribuna para justificar a indicação de 022. Em pouco tempo passou um Projeto
aqui, um Projeto que foi aprovado, algumas tabelas de valores para ser cobrado de serviço
prestado em nosso município pela Secretaria de Obras. E a gente chegou a um consenso, fomos
procurados também por alguns moradores do município, a gente chegou a um consenso que
realmente o valor do caminhão de aterro está alto. E devido o gargalo de deficiência de moradia
em nosso município, hoje eu estou entrando com a indicação, juntamente com a assinatura dos

nove Vereadores, para a gente poder estar melhorando e dando esse suporte às pessoas que
pretendem e que querem construir nosso município. Então, eu entro com essa indicação hoje
pedindo para que quem for construir, ganhe esse aterro, para poder, a gente está fomentando aí a
construção, está ajudando nessa construção. E aqueles que vão só aterrar o seu terreno ou precisab
de um caminhão de aterro, que seja cobrado sim, mas só um UFIG por caminhão. Para a gente

poder estar proporcionando para a nossa população ter mais qualidade, porque a partir do
momento que você consegue construir a sua casa própria, que é um sonho, você tem qualidade de
vida, a você e a sua família. Então, essa é uma indicação aqui da Vereadora Luciene, juntamente
com os oito Vereadores, para a gente poder estar somando e ajudando a nossa população. Também
hoje vou estar entrando com a Emenda no Projeto de Lei, que a gente recebeu um Projeto aqui,
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que o hospital, os füncionários, no caso o motorista da saúde, enfermeiro, técnico de enfermagem
e auxiliares, vão começar a ganhar sobreaviso, plantão de sobreaviso. Então, eu entrei com essa

indicação, pedi também a assinatura dos oito Vereadores, juntamente, para a gente poder estar
aderindo à unidade básica de saúde também, porque, não sei se é do conhecimento de todos, ali
também tem escala, tem o monitoramento da sala de vacina, para a gente poder aderir todas as

classes e ser beneficiada nesse Projeto. Quero dizer também hoje que estive, hoje 11 horas, acabei
recebendo uma ligação do assessor do Nelsinho Trade, o IVlarcelo, que esteve em nosso município,
estava visitando também outros municípios, ele passou por aqui e, juntamente a ele, fui até o nosso
novo Secretário, o Beugmar Ferreira, juntamente com a Fernanda, que é a nossa nova diretora do
hospital, e fomos çonvçrsar no qual ele passou para a gente, que a gente foi bçnçfiçiado pela
telemedicina no valor de 240 mil. E é algo que a gente já tinha conversado sobre isso, indo em
Brasília, juntamente com os demais Vereadores, a gente vê como uma qualidade maior de

atendimento para a nossa população. Perguntei se tem como aderir também em Santa Tereza,
devido ser Quilombola, falaram que tem como sim, a gente está estendendo o polo para Santa
Tereza, que é muito importante, e eu vejo também como vai diminuir o fluxo de atendimento para
fora do nosso município, a gente qualificando e tendo médicos para poder estar atendendo a nossa
população. Hoje, a gente tem uma demanda grande, se você for buscar os encaminhamentos de
médicos, eu vi lá hoje, até eu questionei, tem o ortopedista, hoje a gente tem atendimento de
ortopedista aqui, mas o nosso ortopedista não faz laudo, esse da telemedicina, ele passa o laudo,

então, a população já vai economizar. Então, são todas as classes médicas, praticamente, que tem
ali o município, a Fernanda, mas o Beugmar ou a Unidade Básica de Saúde, a nossa coordenadora
Fabrícia, que eu acho que seria interessante manter na Unidade Básica ou no novo ESF, para não
ter tanto fluxo no hospital, para ter esse atendimento e dar esse suporte. A telemedicina, hoje, ela
vem para o nosso município em custo zero, a única coisa que o município tem que aderir é ter uma
sala, uma sala com ar-condicionado, cadeira, mesa para poder estar atendendo e disponibilizar um
técnico de enfermagem ou enfermeiro para poder estar participando dessas consultas. o Vereador
Denivan Barbosa Ferreira disse: Me çedc a parte? A Vereadora Luciene Teodora da Silva
disse: Sim, Vereador. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse: Parabéns pela notícia da

telemedicina, tão sonhada, e o Secretário agora, Beugmar, deu o ok para que isso aconteça. A
gente estava em Brasília, todos nós reunidos lá, infelizmente, nós não tínhamos conseguido, mas
parabéns, que Deus abençoe nessa caminhada. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse:
Além de tudo, Vereador, ele já deu um passo até maior, ele já trouxe até a ata para aderir. Então,
assim, ainda ficou mais fácil, Secretário, para a gente poder aderir, mas, é lógico, a gente precisa
dessa parceria juntamente com o Executivo para que tudo isso seja possível. O nosso papel de
vereança, a gente foi, buscamos, conseguimos a Emenda que será paga em outubro, então, agora
que o município adere a ata, para a gente poder ser contemplado. Aí, eu até questionei a ele sobre
essa Emenda, se ela podia ser passada para outro setor da saúde. Ele falou, não, Vereadora, essa

Emenda é só para a telemedicina. Então, aí, eu acho que é algo ainda maior. Como que nós vamos
perder um atendimento desse, dar qualidade à nossa população, sendo que esse recurso não pode
ser manuseado para outra pasta, ou para aderir, vamos supor, equipamentos para o hospital, não
pode, é somente para a telemedicina. Então, a gente precisa que isso aconteça. E eu vejo que são

várias especializações que a gente vai estar diminuindo também o fluxo de viagem, para estar

levando os pacientes. No começo, pode até ter um pouco de restrição, mas eu acho que vale a pena

tentar para ver se a gente consegue aderir e melhorar e dar mais qualidade à nossa população, tanto
Figueirão, quanto Santa Tereza. Quero parabenizar também o professor Lucas lan, juntamente
com o Miltão, tem organizado aí eventos em nosso município. Esse final de semana foi sub-149

sub-17. A gente vê que a população participa, que a população gosta, e é muito importante dar
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continuidade no esporte. Quero desejar também aqui hoje ao Beugmar, nosso novo Secretário de
saúde, boa sorte, que Deus te abençoe nessa nova jornada, e dizer ao senhor que o que o senhor
precisar desta casa, aqui os Vereadores e Vereadoras estão à disposição. Fernanda, você como
diretora também, a gente deixa a Casa de Leis à disposição. A gente está aqui para somar. Quero
também agradecer a passagem do Pedro, que passou na Secretaria de Saúde, dizer que eu agradeço
todos os atendimentos. Quando pedi que fui atendida, as demandas da Vereadora Luciene, nem
sempre teve como atender todas, mas as que foram atendidas, deixo aqui a minha gratidão. Quero
dizer hoje também sobre o assistente social, George Carrijo, que saiu da sua pasta, sua não, uma
pasta, mas uma pessoa que tem um conhecimento, que busca conhecimento, que não para no

tempo, Uma pessoa que fez a diferença em nosso município como Secretário, buscando o melhor
para a nossa população e para a nossa querida Figueirão. Quero dizer que você deixou a sua marca
registrada. E acredito que você terá uma oportunidade em nosso município. Porque uma pessoa

como você, que busca conhecimento, que não para no tempo, a gestão tem que aderir e dar
continuidade no seu trabalho perante o nosso município. Não porque sou sua amiga, mas sim
porque reconheço o seu trabalho e sei que é onde o Prefeito colocar você, você vai dar conta do
serviço. E o que você não souber, eu sei que você vai buscar conhecimento. Então, muito obrigada
por esse tempo que passou conosco como Secretário. E eu quero deixar aqui hoje a minha
gratidão. Tudo que eu sempre te pedi, quando não pode me atender, sempre me deu uma resposta.

Nunca me deixou no vácuo. Sempre respondendo, atendendo ou se justificando. Muito obrigada
pelo seu trabalho prestado em prol da nossa população. Era o que tinha para hoje. Agradeço a
presença de cada um hoje e que Deus nos abençoe. O Vice-Presidente Denivan Barbosa
Ferreira disse: Convido a Vereadora Luciene que possa voltar ao trabalho da Mesa Diretora. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra a Vereador Ronis da Silva Moreira, o
senhor dispõe de dez minutos. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: Senhora Presidente,
quero aqui, senhores Vereadores, cumprimentar, todos fazem presente, Beugmar, novo Secretário
de saúde, cumprimento o Bulhões, cumprimento aqui a nossa diretora do hospital, cumprimento o

maestro e também os nossos colaboradores da Secretaria de educação, os motoristas, aqueles que

realmente fazem um brilhante trabalho, que juntamente com o Flávio fazem presente nesta noite,
cumprimento o João do frete, o João da Gazin e também cumprimento aqui todos os Servidores,
em nome do Marcelo, todos os Servidores desta casa. Senhora Presidente, eu quero primeiramente
estar fazendo aí os agradecimentos, porque cada funcionário que passa no setor deixa o seu

trabalho, quero deixar registrado aqui meus agradecimentos ao ex-Secretário de saúde, o Pedro,
que fez o seu trabalho e nós sabemos que no poder público tudo é passageiro, cargos em
comissões eles passam, mas fez seu trabalho, deixou lá o que tinha que fazer, teve momentos
difíceis, sim, e ninguém acerta 100%, natural. Quero deixar registrado também nosso
agradecimento ao George, que deixou a pasta de Assistência Social, fez seu brilhante trabalho e

deixar aqui registrado que a parceria que ele fez realmente com a população, não vou nem dizer só
com essa casa, Vereador Ivan, mas realmente atendendo a população deixou registrado ali o seu
trabalho e deixar aqui registrado que onde ele estiver, aonde for colocado, com certeza tira de letra
ao fazer seu trabalho com competência e isso precisa ser visto, um funcionário que iniciou,
Vereador Ivan, ainda lá em 2021, na Secretaria juntamente conosco, na Secretaria de Ob
competente e desenrolado, vamos dizer dessa forma, para fazer o seu trabalho. E também dize
que mudanças tem que ser realmente acontecer, mas tem que ser pensada e analisddd. E nd
política, há executivo, legislativo, são poderes independentes, mas tem que encaminhar juntos e
esse trabalho, essa Casa de Leis vem fazendo, buscando o entendimento. Dizer, fico feliz hoje de

conversando um pouco também com a Secretária de Gestão sobre uma demanda que esta Casa,
:ando, que é, vamos colocar da forma para todos entenderem, a
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questão da grade salarial de algumas das categorias que estão defasadas e realmente precisa
acontecer. Vamos pedir mais celeridade para que possa chegar nessa Casa. E com esse pedido
dessa Casa de Leis... A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Cede a palavra, Vereador?
Quero dizer, muito bem lembrado, que hoje eu estive com a Secretária de Finanças, conversando
sobre esse Projeto, dessa melhoria desses cargos que estão realmente defagadQS e a mesma rne
disse que a assessoria de planejamento está olhando, que amanhã vai estar chegando aí. E eu ainda
pedi para ver se teria como chegar esse Projeto aqui nesta Casa, para os Vereadores apreçiarem,
antes do nosso recesso, porque em julho a gente está de recesso. Ela falou que ia ter essa
viabilidade, que. ia estar tomando providências, cabíveis, para que esse Projeto chegasse a essa
Casa. Obrigada. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: É, deixar aqui o pedido para que
esses Projetos, principalmente esse, chegue. Não que se for necessário, também no recesso, essa
Casa esteve e estará à disposição para a necessidade de voltar Projetos. Mas um Projeto desse

chegando, com certeza, essa Casa vai analisar e dar andamento. Precisamos realmente dar mais
condições aos nossos Servidores, ser mais valorizados. Esse é o nosso pedido. Deixar aqui
também, falar sobre a minha indicação. A indicação na qual solicito a abertura de praticamente
uma quadra, na rua Cláudio José de Lima, até a Clarindo Barbosa da Silva. Justificativa, gente.
Justificativa é que, realmente, aquelas pessoas que moram ali precisam ter condições. O direito de
ir e vir. Não tem condições de sair ali, de entrar. E sempre passou dentro de lote, de terrenos de

algumas pessoas. E agora? As pessoas estão construindo. Então, precisamos, não só porque está
construído, é um direito do povo, direito de quem mora ali. Então, temos que abrir para que possa
dar essas condições, que é o direito de ir e vir. Hoje, na rua Clarindo Barbosa, ou tanto nessa parte
da Cláudio José de Lima, para entrar alguém ali tem que voltar de ré. Tem muitos idosos que
moram ali, não tem condições de ambulância para sair ali é complicado, um espaço daquele para ir
e voltar para poder sair. Então, vou deixar aqui esse pedido e um pedido de coração, gente. Deixar
registrado, de urgência, que seja resolvido. Porque não dá mais para aquelas pessoas com
necessidade ficar daquela forma ali. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Cede a
parte? O Vereador Ronis da Silva Moreira disse: Sim Vereador. O Vereador Thiago Inácio
D’Paula Furtado disse: Esse é uma indicação que eu tinha colocado, aproveitando que tinha a
inauguração da Casa da Memória, até pedi para fazer uma rua diferente, com paralelepípedo já,
para ser uma questão histórica de Figueirão. Temos também a questão da Energisa lá, que é

histórica no Figueirão. Então, temos que se adequar, e eu sou a favor dessa questão. Inclusive, até
tinha solicitado essa demanda, de acordo com a rua paralelepípedo, que é uma rua histórica. O
Vereador Ronis da Silva Moreira disse: Parabéns, Vereador. Lembro bem da indicação.
Realmente, eu acho que é a forma que tem de cdlÇar aquela rua dessa forma mesmo. E dizer,
deixar também o pedido, aproveitando que é do mesmo bairro, Boa Vida, que seja também feito
ali, Luís Felipe sabe bem da história, ali, Vereador Ivan, há uma situação. Há um mapa, o
loteamento do início do município, que está correto, e no período, não me lembro bem, até 2020,
foi feito um novo mapa ali, uma forma que ficou totalmente errada. Porque qual o mapa que está
errado? O antigo, que tem todos os terrenos, ou o novo, que não tem um dos terrenos? Então,
virou uma confusão que precisa ser organizada. Então, pedir isso, deixar registrado
encaminhar também um ofício à procuradoria jurídica do município, que isso precisa, e também
setor de engenharia, para que possa até pedir, doutor, para o senhor possa estar cuidando disso
para a gente, está encaminhando para resolver. Bom, senhores, são essas minhas falas. Meu muito
obrigado. Antes de encerrar aqui, agradecer a Deus e dizer a todos que boas notícias estão
chegando para Figueirão, em termos de recursos que serão destinados para atender a nossa
população, a demanda da população. Obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:

o Inácio D’Paula Furtado, o senhor dispõe de dez minutos. O
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Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Retornando a essa tribuna, quero, hoje aqui
ternos bastante motoristas e a indicação é de acordo pra motorista, não tanto na área dos que estão

aqui, mas sim também porque eles utilizam da trafegabilidade do nosso município. Quero falar
assim, essa indicação foi em um morador, e eu achei tão interessante, que é a questão da caixa
brita. Por que essa caixa brita? Vamos dizer que o caminhão perde direção, ou um ônibus,
qualquer carro perde direção, e essa caixa brita é para diminuir a velocidade, ou seja, o cara vai
mirar nessa caixa brita, vamos dizer assim, para ficar mais fácil. É comum isso muito em Fórmula
1, E aí vai diminuir a velocidade para evitar a colisão. Aqui eu tinha colocado somente na Serra
das Aradas, mas depois, analisando melhor, eu vou pedir para reconsiderar essa indicação no
sentido de quantas serras e quantos lugares perigosos que o município tem. Somos repletos de

belezas naturais, mas, por ter muita morraria, temos essa condição de estrada um pouco sinuosa,
um pouco perigosa. E, nesse sentido, peço para o município também fazer, além da Serra das
Araras, fazer um estudo. Tá aí o João que anda muito na nossa região, e ele sabe que as estradas,

muitas vezes, são perigosa por causa da quantidade de morraria que temos em Figueirão. Então,
acredito que é uma prevenção de acidente, e quando se fala em prevenção, eu acho que sempre é
melhor, como diz o ditado, prçvçnir é melhor do que remediar, parafraseando aqui nosso
Secretário de Saúde. Também quero falar sobre... De acordo, eu também pedi para o município
fazer, e em Costa Rica é bem interessante, lá em Costa Rica eles procuraram pistas sinuosas,
seiTas, asfaltar todas. Não sei se todas, mas boa parte de Costa Rica já está asfaltada. Alçinópolis,
se não me engano, também começou a fazer esse levantamento de fazer isso também. E por que
não nós também aqui em Figueirão? Igual havia falado, rnencionado no anterior, somos ricos em
belezas naturais, e a gente pensa que a gente vai potencializar uma hora mais cedo ou mais tarde,
vamos conseguir abrir essa seta de turismo, e aí eu acredito que é necessário. Quanto mais a gente
colocar condições melhores para as pessoas trafegarem, acredito que quem ganha com isso é o
município, quem ganha com isso é a nossa população, e então fica essa reivindicação, essa

indicação. E essa também partiu de moradores, que me pediu, e eu achei muito interessante, a

questão do prolongamento da rede Energisa na rua Vital Batista, Itaporã, Travessa Ceará e
Travessa Bahia. A Vital Batista é aquela da Santos Reis, e agora o município está crescendo um
pouquinho para o lado da chacrinha do Sr. Jerominho. Então, acredito que os postos deveriam
chegar, pelo menos, próximo a uma ponte lá. Eu vi uma postagem da neta do Seu Deco falando de

possibilidade de lotear o fundo, e então seria muito interessante que a prefeitura já acompanhasse
esse desenvolvimento, esse progresso, e estendesse a rede de iluminação nessa rua. Na rua Itaporã,
também a mesma coisa. Temos moradores já descendo depois do asfalto e também não tem rede
de energia, então seria interessante. E, na Travessa Bahia e na Travessa Ceará, temos comércio.
Temos uma serralheria e temos uma vidraçaria com Projeto de marmoraria também ali nessas ruas.
Temos borracharia também naquele setor, lava-jato. Então, seria muito interessante contemplar
essas ruas com iluminação pública, que é melhor. A gente tivemos uma oportunidade de falar com
um delegado da Polícia Civil e ele falou, deixou muito bem claro essa situação. Quanto mais rua
iluminada, quanto mais estIver iluminada para a nossa população, o risco de acontecer algu
coisa é bem menor. Imaginem pessoas que andam, passam naquele local e é muito esa
realmente e é perigoso acontecer alguma coisa. Então, assim, fica essa indicação para o município'
analisar, também com cópia para o diretor da Energisa. Agora vou falar um pouquinho sobre

matéria. Acho que todos os Vereadores foram convidados e aqui eu quero parabenizar o nosso
nobre Vereador, Jânio Flávio. Teve um evento da TTG em Pontinha do Cocho, que é bem
relevante. Até onde eu sei, pelo que eu entendi, eles querem investir ainda mais no nosso
município e, pelo que eu me informei, parece que vai ter um evento semelhante dessa natureza

.ou procurando infounações concretas para ver sobre isso e para
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podermos trazer para Figueirão. Temos que abraçar essa questão. Empresas querem investir aqui e
temos que contribuir. E„ para contribuir, a gente tem que chamar elas, temos que ser parceiros
delas. Também quero falar sobre um evento muito importante, que vai ser no final do mês, sobre a
primeira infância, que é um tema muito relevante. Convido aqui todos os Vereadores, não sei se
chegou para todos9 mas convido> postamos no grupo da Câmara, é muito interessante essa defesa
na valorização da primeira infância, ou seja, escola, creche, para valorizar os alunos, valorizar os

professores, valorizar, enfim, a todos os envolvidos a esse ambiente da primeira infância. Também
quero falar sobre a passagem do Secretário de saúde pela pasta. Podemos perceber que, durante o
tempo, assim como falaram, alguns erros, alguns acertos, mas acredito que evoluiu muito a saúde,
na questão principalmente física. A gente está com a ampliação do posto de saúde, em evidência,
temos uma construção de um novo posto de saúde, tivemos a reforma do hospital, tivemos
aquisições de veículos durante todo esse período. Houve alguns erros, sim, houve alguns erros,
mas acredito que o saldo que ele tem deixado para o nosso município, acredito que seja positivo,
nesse sentido de conquistas para o nosso lugar. Desejo a ele uma boa sorte na nova pasta que ele
ocupa, porém, fico um pouco chateado, porque, realmente, o que eles mencionaram sobre o
George, faço minhas palavras, ele revolucionou, eu coloco assim, ele revolucionou a pasta de
Assistência Social, quando ele conseguiu incluir até pessoas que estavam afastadas, ele trouxe de

volta para a pasta, e as pessoas trabalhavam motivadas, alegres, não entendi certo o motivo, mas
entendo, cabe ao executivo, foi o executivo que designou essa questão. Espero, sinceramente
espero, que ele tenha oportunidade, porque por todo lugar que ele passou, passou pela Obras, foi
muito bem visto. Passou pela Saúde, foi muito bem visto. E acho que foi isso que condicionou ele
a se tornar o Secretário de Assistência Social. Então, fica aqui a minha fala sobre a respeito dessa
situação. Quando eu fiquei sabendo, estava passando um momento um pouquinho complicado na
vida, minha mãe estava internada no hospital, e fiquei triste com essa situação, não deu tempo de

eu conversar, eu como na posição de líder do Prefeito, não deu tempo de averiguar certinho, ainda
não consegui conversar com o Prefeito sobre esse assunto, mas pretendo falar em breve sobre esse
assunto e sobre mais assuntos que estive, na Sessão anterior até, nem pude participar, por estar
com a minha mãe no hospital. E por falar nessa questão, quero agradecer a todos os profissionais
da saúde que foram muito eficientes, muito legais conosco. Minha mãe teve que ir para Campo
Grande, e graças a Deus conseguimos com a ajuda de amigos, a ajuda de pessoas lá de cima
também, vamos dizer assim, conseguimos uma vaga para ela na CASSEMS, e, graças a Deus, ela
conseguiu se recuperar, es lá em casa e já se recuperando. Então, fica uma gratidão aqui a todos.
Também quero falar sobre a valorização dos Servidores. Valorização dos Servidores, a gente
sempre defende isso, e eu, principalmente, defendo a questão de valorizar no ganho real, que é o
ganho através do aumento do salário base, ou que seja uma gratificação permanente no sentido de
hoje temos muitos auxílios de alimentação, auxílio de outra coisa, nesse sentido. Então, são coisas
que fazem parte, é difícil de perder. Uma gratificação é fácil, o cara pode dar e pode tirar a
qualquer instante, mas o salário base ou esse tipo de gratificação por alimentação, esse auxílio,
vamos dizer assim, ele geralmente é permanente. Então, defendo também essa questão, e só quero
parabenizar o Secretário de obras por todas as demandas que eu pedi estão sendo atendidas. MuiR
obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra Vereador Vagney1

Moreira Fernandes. O senhor tem 10 minutos. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse:
Senhora Presidente, eu retorno a essa tribuna, especificamente justinc.ando a indicação direcionada
ao nosso Secretário de saúde. Resumindo, essa indicação, senhor Secretário, simplesmente é

aquilo, priorizar o idoso. Então, dia de especialidades, nós temos lá um agendamento para 30
pessoas. Independente da hora de chegada, priorizar o idoso. O idoso lá, ele tem a prioridade, isso

-'&t(em Lei, e também é uma forma de estar ali priorizando, potque ele se retorna mais cedo para a
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sua casa. Então, eu acredito que seremos atendidos. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado
disse: Posso falar um pouquinho, só para complementar? O Vereador Vagney Moreira
Fernandes disse: Sim. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Por isso que eu

defendo muito a questão do Conselho do Idoso no nosso Figueirão. Você fez uma indicação muito
importantes é uma Leis e é necessário o Conselho do Idoso? eu gempre defendi jggo, e eu acho que
nós temos que defender essa bandeira, levantar todo mundo e comprar essa briga, igual o Vagney
levantou essa questão da Lei federal, o Conselho do Idoso também tem que estar no nosso
município ativo. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: Nesse mesmo teor da saúde,

senhora Presidente, eu gostaria aqui de, mais uma vez, recepcionar e dar as boas-vindas ao nosso
atual Secretário de Saúde, a nossa diretora do Hospital Municipal, a Fernanda, e dizer de antemão
que essa Casa de Leis estende os seus braços, estende o seu apoio para que a gestão de vocês possa
ser uma gestão brilhante. Não tenho dúvidas que farão uma gestão humanizada, porque saúde,

especificamente a instituição hospital Municipal, ali se adentra alguém é porque tem uma
necessidade. Então, essa necessidade tem que ser sanada, tem que ser suprida, independentemente
de qualquer situação, vamos dizer assim, de cada cidadão que ali adentrar. Isso foi provado hoje,
já de antemão, o senhor Secretário e a nossa diretora pôde aqui tirar algumas dúvidas conosco, no
período matutino. Isso já demonstra que estão dispostos a fazerem seus trabalhos com muita
dedicação e, mais uma vez, a palavra é o humanismo. Então, eu desejo a vocês boa sorte e, mais
uma vez, é ressaltar, a Câmara de Vereadores é parceira de vocês, então, vocês nos darão
condições para defender os mesmos e, assiIn também, vice-versa. Eu acredito que essa conjuntura
de união, essa sintonia só tem a ganhar o cidadão e a gestão. Senhora Presidente, eu gostaria de

agradecer também aqui ao atual Secretário de pequena propriedade, o nosso amigo Fábio, que
também está de Interino na Secretaria de Obras. Basicamente, dá um retorno rápido, atende na
medida do possível. Então, está se esforçando bastante e a gente tem que ter esse reconhecimento.
Então, temos que ter hombridade de que cada cidadão, cada Servidor que está em atuação, a gente
tem que admitir. Então, eu agradeço. Foi feita já a troca de vários mata-burros, está sendo feito um
novo levantamento para essas necessidades, principalmente em linha de transporte escolar e eu
gostaria aqui de enaltecer com toda a sinceridade a categoria dos nossos motoristas, que aqui se

faz presente, em nome do Flávio, que representa essa categoria, porque são pessoas que conduzem
vidas todos os dias. E pessoas como vocês têm que ser muito bem lembra(ias, consideradas e
valorizadas. Tanto é que estamos aqui batendo o pé desde janeiro para que cinco categorias que
ficaram para trás, né, senhora Presidente, que estão com a defasagem na questão do salário base, a
de vocês também será inclusa e eu espero que, assim como os demais nos antecederam, nós
possamos votar aí até o dia 30, para que vocês tenham esse reconhecimento no salário base de

vocês, está bom? Senhora Presidente, falando de obras, eu esqueci de ressaltar também a questão
de uma situação que só vem a nos entristecer. Por quê, Vereador? Tínhamos nosso Secretário de
obras, CLeiton Cosme, também que desempenhava o seu papel com muita dedicação, foi
exonerado porque havia uma promessa de tomar posse de um novo Secretário. Não sei por que e
nem por qual motivo esse Secretário que tanto comentado foi, resolveu não assumir. Então, a

gente percebe o quê? CLeiton Cosme, assim como nosso Secretário de assistência social, que fi
exonerado, George Carrijo, desempenharam as suas funções com dedicação e simplesmente sã

descartados, são trocados do dia para a noite. Ou seja, o que precisa fazer, o que precisa ser feito9
as adequações, as trocas que realmente causam transtorno para a gestão, não é feito. Então, eu

espero que, principalmente, com o ex-Secretário George, assistente social, que desempenhava a
sua função, e eu admiro com dedicação, isso você demonstrava nos seus trabalhos. Era só ir no
CRAS, era só ir nos eventos que ele fazia e várias vezes solicitei para ele algumas demandas, fui

b
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atender essa situação, mas tudo bem. Então, veja assim, questão do Secretário de saúde. Nada
contra, pessoalmente, o Secretário. Tive problema e declaro isso ao público. Mas, até que, enfim, a
gestão percebeu que o problema não era eu, não eram os demais Vereadores, que não era a
sociedade e que não eram os Servidores. Foi resolvido, foi sanado. Mas, da noite para o dia, o
nlesmo é nomeado em outra S;epretaria e aí gacriHca nrn S;ecretár;o que está ern atuayão7 que tem
qualidade e consegue desenvolver o seu trabalho. Isso é que eu não consigo entender, não consigo
entender. Mas é o papel do gestor, ele tem o seu direito de se posicionar dessa maneira. Gostaria
também de falar a respeito de um ofício que foi elaborado pelo Vereador Edegar e os nove
Vereadores assinaram em conjunto, pedindo informações a respeito da compra da área da famosa

Chácara 3R, ou seja, praticamente uma fazenda. Segundo informações, a área está praticamente
adquirida em meio a um decreto. Dizem 'que, baseado na Lei, está legal que pode ser adquirida
essa área. Se tiver, não é problema. Mas, em momento algum, a gestão procurou essa casa de Leis,
os Vereadores, ao menos para dizer, olha, eu tenho aqui um decreto que eu estou fazendo a
compra, estou adquirindo uma área e que não tem a necessidade, vamos dizer assim, entre aspas,

da aprovação de vocês, mas eu quero informar vocês, porque vocês são os Vereadores, são os
legisladores e eu quero que vocês estejam à par. Em momento algum foi feito isso. Ou seja, não
temos significado nenhum. Ninguém é contra adquirir a área. Todos nós queremos que adquiram
essa área o mais rápido possível. Temos a questão do déficit habitacional, temos a questão que ali
pode ser aproveitado uma área industrial. Ninguém é contra. Mas por que esse distanciamento com
a casa de Leis? Por que essa falta dç sintonia com os Vereadores? Por que não quebrar esse gelo?
Por que só tem a ganhar o cidadão, a sociedade? Ah, mas o Vagney é contra. Ah, mas o Denivan
também é oposição. Não somos oposição. Nós somos oposição ao que tiver de ilegal, ao que tiver
de imoral e que for enviado para essa casa de Leis para nós engolirmos, digerir, eu diria assim,
digo ela abaixo. Isso nós não iremos fazer, porque o nosso compromisso, ele vai muito além de

duas ou três pessoas. O nosso compromisso de Vereador é com a massa, é com a sociedade, é com
a coletividade, Nós não podemos nos posicionarmos contrário à vontade do cidadão. Então, fica
aqui esse desabafo e eu espero que atual gestão possa se proceder de uma maneira um pouco mais
diferente, mas diferente que só venha somar, que a gente só tenha a ganhar. Senhora Presidente, eu

agradeço pelo tempo e gostaria de poder estar falando um pouco mais de outros assuntos, mas o
tempo é curto. Muito obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra,
Vereador Denivan Barbosa Ferreira, o senhor dispõe de 10 minutos. O Vereador Denivan
Barbosa Ferreira disse: Retornando a essa tribuna, venho justificar a indicação desse Vereador,
indicação 013/2025, onde solicita ao Secretário de Infraestrutura do município de Figueirão que
seja feita a recuperação da estrada vicinal que dá acesso à Fazenda das Almas. Fazenda das Almas,
para quem não é conhecedor, ela é na região dos Amados, entra ali na Cabo de Aço, e o

proprietário me procurou, porque anos atrás a gente fez a manutenção, mas devido à chuva, e
agora vai ter transporte escolar, e ele procurou o Vereador, pediu para mim entrar com a indicação,
e eu estou registrando essa indicação nessa Caixa de Leis. Então, ela vai beneficiar o transporte de

alunos, que lá vai ter dois alunos agora, e isso a gente deixa registrado nessa Casa dc Leis. Outra
indicação, 014/2025, onde o Vereador Denivan solicita ao Prefeito, com cópia ao Secretário de

infraestrutura interino, Fábio Fabrin, que seja feita a manutenção com urgência das pontes, dê

Ponte da Cana. Vereadores aqui já comunicaram, que também já entraram com essa indicaçãog\
mas quero deixar registrado aqui, que essa Casa de Leis sempre procura, e aqui está a Ibto da1

condição da ponte. Vai junto com a indicação o Secretário está ciente dessa ponte, que é um perigo
hoje para o transporte escolar, que eu acredito que nem está passando nessa ponte mais. O

Inácio D’Paula Furtado disse: Me cede a palavra? O Vereador Denivan
disse: Sim. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Justamente9
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essa demanda, para falar a verdade, é desde o ano passado, essa demanda. E, para não passar nessa
ponte, ele tem que ir e voltar na furna, e voltar ali na estrada que vai para o Mirassol. Então,
realmente é urgente, até conversei com o nobre Vereador Denivan, sobre a possibilidade de uma
duela lá. Porque lá, acho que aí resolveria de vez mesmo essa questão lá, que essa ponte volta e
meia dá problema mesmo. Então, parabéns, Dcnivan e eu acho certo entrar novamente com egga

indicação, porque provavelmente outro produtor te procurou, ou o mesmo produtor te procurou, e

até hojç não foi resolvida essa situação, e é transporte escolar. O Vereador Denivan Barbosa
Ferreira disse: Muito bem, Vereador, líder do Prefeito, hoje aqui na Câmara. Sobre ponte, a gente
é sdbedor que tem várias dificuldades, mas nós já estamos no período do mês 6, e até no momento
que a gente está sabendo, está liçitada a madeira, mas está com dificuldade, parece que a empresa
não vai entregar. Gente, procura a Casa de Leis, os nobres Vereadores, traz com urgência, e nós
vamos correr atrás da legalidade para ajudar que isso aconteça, porque até no momento está sendo

essá situação questão de madeira. Já tem, se eu não me engano, sete pontes licitados e aguardando
madeira, então daqui um pouco vai ficar intransitável em vários pontos do município. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador, cede a palavra? o Vereador Denivan
Barbosa Ferreira disse: Sim. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Eu já pedi uma
vez, vou pedir novamente, eu acho que tem que ser criado um cronograma não só de ponte, mas
também de Mata-burro,- para poder ter um cronograma para voltar e não deixar chegar esse ponto
que está chegando, dçfasando aí. Hoje a gente está com a condição de várias pontes no nosso
município, até mesmo com divisa de outros municípios, que não está tendo qualidade, não está
tendo como passar. Então é preciso fazer um cronograma para poder estar fazendo as manutenção,
quanto em ponte, quanto em Mata-burro. Muito obrigada. O Vereador Denivan Barbosa
Ferreira disse: Sim, mas a gente sabe que a extensão do município é muito grande, hoje o
munIcípio tem mais de 104 pontes no território do nosso município, do Figueirão, a gente sabe que
a extensão é grande, mas tem que buscar, buscar a solução e a coisa acontecer, porque até agora a
questão das pontes estão tudo parado, estão sem manutenção, sem nada, está licitada, diaculdade
na licitação já está pronta. A gente está aqui para cobrar e não aqui para falar mal de ninguém, de
Secretário, de Prefeito, sim para cobrar, porque a população manda foto, manda áudio cobrando e
esse é o nosso papel. Venho aqui também dizer o descaso que está acontecendo lá no bairro Pequi.
E uma obra muito importante, é uma obra do Governo do Estado, onde foi terceirizado o MS
Pantanal, que é rede de esgoto, mas tivemos já obras aqui, anos anteriores, que eles faziam por
quarteirão, por rua e já, imediato, tampavam o buraco. Está lá para todo mundo ver a vergonha que
está aquela obra lá. Hoje eu procurei o Benício, o Benício falou Denivan, infelizmente a gente não
tem mais, até a conjuntura foi terceirizado para o MS Pantanal, eu já vou procurar o responsável,
fazer um ofício e se ele não me responder, dentro de dois dias, a gente vai estar procurando o
Governo do Estado, porque a obra é importante, mas o Governo não tem culpa, culpa é da empresa
que está executando. Vai lá para vocês verem, é vergonhoso, é fácil. Em frente da Prime, estava
esses dias o empresário varrendo a rua, porque furaram, fizeram o serviço e largou a lambança lá.
Vai lá, para quem quiser ver, convido vocês, vai lá no bairro. Isso é o nosso papel, é cobrar, a obra
é importante, mas o desI_eixo é da empresa que está executando. Então vou deixar aqui registrad
nessa Casa de Leis, essa cobrança. Venho aqui agradecer ao Governo do Estado, pela obra muit

importante, as sinalizações das rodovias. Pode ir aqui para o Alvinópolis, fui domingo, os meninos
estavam jogando bola. Quero parabenizar o professor Lucas, toda a equipe que esteve presente lá9

que ficou muito bem sinalizada. Essa rodovia, é uma rodovia aqui que tem uma p]acap que poucas
pessoas que talvez passam ali não observam, está aqui no ginásio de esporte, na rodovia 223. Está
lá 43 milhões, povo assusta, mas pode vir lá. É Paranaíba, Costa Rica, Coxim, Figueirão,
Hçinópolis. Então, paradbenizo o Governo, Eduardo Riedel, que vem fazendo um trabalho muito
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sério. E só quem vai passar ali que vai ver. O Flávio está presente aqui, nosso coordenador de

transporte, é sabedor disso que ele passa todos os dias aí. Quero parabenizar o Governo do Estado.
Aproveitando, ao nosso coordenador de frota, deixar mais uma cobrança, que esse Vereador
entrou nessa Casa de Leis e até agora não tivemos resultado. Se for preciso, faça um Projeto, faça
um processo licitatório, se não tem saldo no cartão, vamos adquirir as nossas internets para pôr nos

ônibus. Isso é importante, ajuda o motorista, ajuda o pai, ajuda o aluno. Se der um problema no
ônibus, tem comunicação, que hoje Starlink já não é luxo. Starlink hoje é uma ferramenta de
trabalho que vai ajudar muito, que esse Vereador vem cobrando sempre aqui nessa tribuna. E
também a questão dos ar-condicionado nos ônibus. Vamos se organizar, o município tem
estrutura, vamos fazer um pregão e vamos dar uma qualidade de vida aos nossos estudantes, que é
da área rural, que hoje a maioria dos nossos estudantes, a porcentagem é muito mais na área rural
do que na nossa cidade. Então, assim, quero deixar registrado mais uma vez, cobrança, porque a
gente quer o bem-estar de todos, que necessita de cada Vereador que trabalha sempre pelo bem-

estar da nossa população. Venho também falar que estamos unidos aqui, a Câmara, os nove
Vereadores, sobre o Projeto adequação das grades, onde ficou cinco modalidades fora. A gente
está sempre aqui batendo a mesma tecla para ajudar por igual a todas as classes. Então, dizer para
vocês que nós estamos aqui para trabalhar em prol à igualdade a todos. E, antes de encerrar, quero
dizer que eu recebi mensagem no meu telefone, está ali, que a cama de Vereadores vai canççlar e

não vai votar a favor do aniversário da cidade. Cidadãos, que soltou essa mentira, vou deixar
registrado aqui nessa Casa de Lei, nós nunca fomos contra aniversário da cidade, jamais, Teve
algumas coisas que aconteceu na Câmara com cargos, com Projetos, que a gente pediu para retirar
e não foi retirado para melhorar a grade e depois a gente repensava nas questões das criações de

cargos. Foi só isso. Momento algum essa Câmara, e chegou nessa Câmara, algum documento
falando de aniversário da cidade. Aqui, todos, já sentamos, temos as nossas Emendas, vamos
ajudar, unimos todos, já ajudamos a escola estadual, a paróquia, Santa Tereza, as igrejas. Aí, o

cidadão, cidadã, não sei quem foi, falou que a Câmara vai ser contra, que o cara tá com a estrutura,
vai cancelar, show, mas não cancela nada não, cidadão. Nós estamos aqui unidos pelo bem-estar e
pelas coisas que vão melhorar o município. Como que vamos ser contra? Então, estamos aqui,
gçnte. Tá ali, ó, fizemos um fomento, um recurso para o Clube do Laço, Ranço dos Tropeiros.
Quem não foi lá ainda, vai, vai lá ver o que tá acontecendo. Então, como que a Câmara é contra?
Festa, que é para o bem, é uma diversão para todas as famílias. Simplesmente pode ocorrer, chegar
Projeto, que nós vamos ter que analisar, mas que nós votamos contra, não. Então, fica chato, nca
ruim, e dizer a nossos moradores do município de Figueirão, que aqui somos nove Vereadores,
temos uma Presidente que sempre tem um diálogo bom com todos nós, e dizer que estamos aqui
sempre analisando os Projetos, sempre buscando melhorias a cada um de nós, município de

Figueirão. Temos os apoios dos nossos Deputados, cada um traz sua Emenda, viaja, leva ofício,
leva Projeto, e as coisas acontecem, e a gente tem que parabenizar. Então, não estamos aqui para
fazer nenhuma crítica, nenhuma oposição, estamos aqui para fazer o bem-estar da nossa população
e honrar com o nosso mandato, que é fiscalizar e buscar recurso, e aprovar Projeto. Projeto que vai
ser o bem, no modo geral, da nossa população, do bem-estar de cada um, Também, já que el

ganhei uns minutos, eu quero agradecer o Secretário de Assistência Social que passou na pasta, o
George, que sempre teve uma ligação muito boa com nós, Vereadores, sempre comunicando,
sempre deixando a gente a par. Eu desejo -aí que Deus te abençoe. Infelizmente, é d polÍtica, a
gente fica até lamentado, assustado, que uma pasta que estava dando certo, e infelizmente foi
exonerado, mas eu quero te parabenizar aí pelo tempo que você passou lá, nessa pasta, tão difícil,
complicada, e desejar aí ao Beugmar, a toda diretoria do hospital, que Deus abençoe vocês lá. Não

sa, que o povo precisa, que estava doente, você tem, que é afácil, mas o que mais#prec
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humildade e caráter de chegar e conversar e trocar ideia e dialogar com todos os funcionários
públicos, no modo geral, desde a limpeza, desde a cozinheira e, no modo geral, eu sei que você já
está fazendo isso, um bom diálogo. Desejo aí a todos uma ótima semana, que Deus abençoe a
todos nós. Muito obrigado. A Presidente l,uciene Teodora da Silva disse: Com a palavra o
Vereador Edegar José de Lima, o senhor dispõe de 10 minutos. o Vereador Edegar José de
Lima disse: Excelentíssinra senhora presidenta, senhores Vereadores, o público se faz presente na
rede social e aqui na Câmara presente. Senhores Vereadores, eu ouvi aqui a fala de alguns
Vereadores, primeiro, para de fazer licitação sem planejamento, para de ludibriar as pessoas, está
dado o recado, ponte, fazer licitação para depois comprar madeira, comprar passagens sem ter o

carro para viagem. Então, fica aqui esse assunto. Quero aqui agradecer a presença do ex-Vereador
Beugmar, a Fernanda que se faz presente, Deus abençoe a Beugmar, eu vou estar visitando, eu sou
um Vereador, eu gosto muito de participar da saúde, eu tenho certeza que você vai lutar e a gente
vai tentar fazer o máximo, a gente não torce para que nada dê errado, que dê certo, porque ele é
uma pasta complicada, difícil, mas a gente sabe que se tiver humildade, relacionamento, as coisas
caminham, as coisas andam. Eu quero aqui, só para relembrar, esses dias para trás, é uma
maquiagem que foi feita no município de Figueirão. Todas as obras do nosso município, as

construções, velhas, novas, foi maquiada com tinta, gastamos um milhão de reais. Então, vai no
hospital, vê lá hoje as infiltrações, passaram a tinta só, você pega aí, senhores Vereadores, 400 mil,
você compra duas mil latas de tinta, mais ou menos, praticamente das pintas da cidade. Será que
com 200 mil não paga a mão de obra? Mas foi um milhão. Então, isso é o desGoverno, falta de

planejamento. A nossa cidade não vai mudar, não vai acabar. Fazemos pouco, mas com qualidade.
O dinheiro foi para o ralo, é só ir nas obras e estar vendo o descaso, no Núcleo, na Veladoria e

assim por diante. Então, fica aqui o meu apelo aí nessa situação. Quero dizer a questão do posto de
saúde, urlldade de base de saúde. Quero agradecer a todos os Vereadores que acompanham a
càravana em Brasília. Até o vice-Prefeito teve. Mas a gente se sente assim, é complicada a
situação. O Deputado atendeu nós de bem em Brasília, toda a caravana, só ausência do atual
Prefeito, naquele momento, nas duas vezes que tive. O Deputado federal veio em Figueirão para
tratar o assunto do posto de saúde na obra. Eu não sei, vou falar de mim. Não recebi convite, fiquei
sabendo depois nas redes sociais. Então, isso não é gestão popular passiva. Então eles encontra
dificuldade, falta de diálogo, de conversar, de respeitar as pessoas. Para de usar as -pessoas como
se fosse objeto. Para de mandar um Servidor de cargo de confiança, do nada, no outro dia, embora,
sem saber. Olha o tanto de palavra bonito que o George recebeu aqui hoje e diga a ele, não
critiquci, mas também não parabenizei, eu sou real. Que situação, o cara levanta, não sabe, aí
sacrifica daqui, bota dali, tá tipo antigamente quando andava muito a cavalo, o cavalo cansava,
você desarreava, pegava o outro, ia tocando até onde desse, onde tivesse animal parreando,
trocando, isso é ruim, isso não faz paz, não faz tranquilidade. E a câmara aqui toda vida, ela é
passiva, ela é de diálogo, ela tem que conversado só que não estamos recebendo nessa situação.
Questão da Chácara 3R, eu quero só dizer rapidamente aqui o que está acontecendo, no meu ver.
Veio a empresa contratante GVC Engenharia de Projetos de Avaliação Limitada, descrito a CNPJ
sobre o número 35.664.766.0001-74, sediado na Rua Juvenal Borges Marcedo, 135, Mediterrâneo

Londrina. Ela cobrou R$ 39 mil para avaliar a propriedade da 3R. E aí foi dito, não sou contrJ
comprar para construção e desenvolver a cidade, mas eu tenho um plano piloto para o Figue irão
enlarguecer para baixo. Do rrieu ponto de vista, ela não pode sumir lá para aqueles pés de serra. Do
lado de cá do Sucuri, tem uma matrícula, antes da APP, que dá quase 30 hectares ou 30 hectares.

Quem disse que os Vereador é contra? Ah, mas a proprietária só vende se for tudo. Agora a
Prefeitura vai comprar porque o dono quer vender tudo. Nós temos que comprar o que precisa, o
lue necessita, paga um pouco mais, investe o dinhçiro em habitação. Figueirão está reccbendo
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desenvolvimento. Comprar 100 hectares. A nossa cidade, eu acho que não tem 100 hectares. Por
que comprar 100? É estranho, por decreto. Nós ficamos quase 30 dias para comprar um terreno
para construir uma sala de aula da escola. Vai Projeto para cá, analisa, pesquisa, pode ou não pode.
Agora comprar uma fazenda de 100 hectares, por decreto, isso me cheira carne perdida, meio
azedo_ Eu acho esqujgjto isso_ Se eu fosse eleg7 que Deug deuça no coração e que não fi2egge jggo
Por mais que tenha o direito, fala com a câmera, traça um Projeto bonito, maravilhoso. Nós temos
várias pendências no Figueirão para ser regularizado. Por que investe, de uma forma, quase 9
milhões? Pra fazer um fomento aqui de 20 mil, 15 mil, tem que passar pela câmara, tem que
analisar, Vereador pede para esperar pra outra sessão, a gente é respeitado. Agora comprar por
decreto. Compra, vai ter o resultado. Beleza? Agora vale mais de cá, quanto vale, 150 mil, 100

mil, analisa. Eu sou favorável a comprar o que precisa. É 20 hectares, é 30, tem que ter
planejamento. O que é que ainda precisa? Agora comprar um trem que, uma área para lá, redes de
esgoto, como é que faz naqueles pés de serra? Do outro lado é APP é proibido isso aí. Então, é
complicado isso aí. Então, fica aqui assustadora essa situação. Sra. Presidente, faltam quantos
minutos aí? Por gentileza. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dois minutos e
quarenta. O Vereador Edegar José de Lima disse: Nossa, tem que ser rápido. Eu quero só aqui,
só dizer rapidamente. Teve uma iniciativa privada, fez um orçamento numa propriedade de

desmatamento. Fez o orçamento, deu preço, não teve êxito. Foi outro, fez o orçamento, não teve
preço, teve êxito. A Prefeitura foi lá, desmatou a propriedade, certo? Aí o Vereador Edegar não
está perseguindo ninguém, está falando mal de ninguém. Eu só quero esclarecimento. Fez o
desmatamento, recolheu a taxa ambiental correta, recolheu algumas taxas, mas fez um Projeto, um
plano pedindo a retroescavadeira para desmatamento e ineramento. A retroescavadeira não pôde
ir, mandou a máquina de esteira. A informação do Secretário é que é o mesmo rodado. Não me
justificou, eu fiquei até estranho essa situação. Então, esse assunto, não estou perseguindo
ninguém, a gente está levantando, vai ver. Se eu estiver errado, tranquilo, é um direito meu de

pesquisar e ver. E se quem errou, é propriamente quem errou, vai pagar a situação, não comigo. E
isso quem está procurando não é o Edegm, a população, esse é o nosso papel de fazer. Agora, o

que é complicado, você pagar a taxa da retroescavadeira, e o que foi lá para fazer o serviço, é a

máquina de esteira. Então, eu não vejo essas taxas, senhores Vereadores, da máquina de esteira
para desmatamento. Não tenho conhecimento no meu município, no nosso município. Então,
precisa averiguar, estamos com respeito, com alívio, não vou desmoralizar ninguém, não vou
mexer com a vida pessoal de ninguém, igual atacou a minha família. A minha família, o meu pai
nunca, graças a Deus, minha mãe pegou alguma cesta básica desde que eu sou Vereador, porque
eles precisam e têm direito. Mas eu acho que tem gente que precisa muito mais. E nunca andei em
carro público de prefeitura. Meu ex-cunhado foi Prefeito por seis anos, o Rogério foi Prefeito,
amigo meu. Finado Neilo, o Tigrão. Nunca coloquei meu pé em carro de prefeitura, eu ando no
meu carro toda vida, eu pago caro para ser Vereador, mas eu falo e sou parceiro e converso com
todo mundo, tenho um bom relacionamento com todo mundo. Agora, o que não pode é achar que

está correto, que está complicando e vou muito mais. Ao longo da minha vida, nas minhas
viagens, que às vezes pego diária, que meu salário, eu posso dizer que toda a infraestrutura do

Figueirão, eu tenho participado e desano qualquer uma pessoa política que queira dizer que nãd
Na infraestrutura, na educação, no transporte, na saúde, questão de rede de esgoto, eu tenho sidd
diretamente, quase sete milhões, participei com o ex-Governador Reinaldo e agora corri atrás
dessas instalações aí. A fala do Denivan é louvável, vou estar cobrando também isso daí. Então eu

tenho sido prestado, pago para ser Vereador e gosto de ser Vereador. Mas eu gasto do meu salário,
mas eu não ando em casa de prefeitura só para ter uma resposta. E corro atrás dos recursos c aloco.

ó 4era registrar aqui, agradecer também, parece que é tão combinado. Maestro está na /conta já
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lá, R$ 50 mil, que esse Vereador correu para a banda. Beugmar, fündo a fundo, destinei mais R$
50 mil lá para a saúde, para vocês, vê o que necessita, o que prioriza. Espero, tenho certeza que
você vai gastar com as necessidades, com as pessoas que precisam e que mais merecem o nosso
município. Saúde é uma situação complicada, ninguém vai lá, só vai lá triste. É o que eu tinha,
muito obrigado_ A Pregjdente Luciene Teodora da Silva djgge! Com a palãvrã7 Vereador Ivan
Morçira Lima. O senhor dispõe de oito minutos, O Vereador Ivan Moreira de Lima disse:
Cumprimento os colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo meus colegas lá do núcleo, os
motoristas. Quero, em nome do João Polon, não vou nem falar João do frete, nobre Secretário

Beugmar, cola no João Polon, que o Polon é bom para liberar custeio. Mas brincadeira à parte,
quero dizer a você e te desejar um bom trabalho lá, te conheço, foi meu braço direito quando eu fui
Secretário de Figueirão. Fernanda, seja bem-vinda à família saúde. Falar de notícia boa,
principalmente para você, nobre Secretário. Você viu que o novo Vereador Edegar falou de
Emenda na saúde, também a nobre Vereadora Luciene falou que o Marcelo teve aí hoje de manhã,
falou com você sobre telemedicina, mas do Marcelo eu não sei se ele te disse, o Senador está
tentando colocar de custeio para a saúde mais 300 mil reais. Tenho falado com o Marcelo quase

toda semana, tenho cobrado lá do Marcelo também um Projeto que a gente deixou lá na área da
saúde. Como agente de endemia, acho que a gente merece um lugar de destaque, então a gente está
lá com um Projeto para que tenha a sede da vigilância sanitária, da vigilânçia saúde e do controle
de vetores. Torcer para que dê certo. E acredito que cada Vereador que está aqui quer somar não
só com a sua pasta, mas com todas as pastas do município. O nobre Vereador Thiago hoje parece
que Êàlou com telepatia comigo. Quando ele falou da questão de iluminação pública, quero fazer
uma cobrança, maestro, ali próximo à banda. Me disseram o seguinte, que além de estar escuro,
muita gente jogando coisas que causam mau cheiro. Um morador lá me procurou, já procurei o
Secretário, ele me disse que ia lá limpar, colocar uma placa. O nobre Vereador Thiago também
falou da questão lá, nobre Vereador Ronis, de fazer uma rua bonita lá pela Casa da Memória.
Oxalá, heim Bulhões que a Casa da Memória seja aberta o mais rápido possível para que você
possa fotografar lá coisas do passado aqui de Figueirão. Mas a gente espera que isso seja rápido,
porque está difícil, está fechado e aí acho que o município precisa tomar alguma atitude. Questão
seguinte, dos banheiros lá do Nova Conquista, quanto tempo que aqueles banheiros estão lá
parados? Nobre Vereadora Kelly mora lá no bairro, é necessário que aquilo lá seja concluído. Ah,
mas é questão da empresa, arroche o cidadão, faça com que ele conclua, o pessoal está lá jogando,
vôLei, seja outra coisa. E aí, aqueles banheiros estão lá há quanto tempo sem terminar? Então é
necessário que o executivo tome iniciativa. Outro detalhe, a nobre Vereadora Luciene falou da
questão, da indicação dela. Muito benéfica a indicação dela, porque é oportuno lembrar o seguinte,
que quando você consegue levar o aterro para alguém, lá com certeza sairá uma edificação. Saindo
a edificação, o comércio vende mais, gera emprego, a prefeitur,1 vai ter coleta de lixo, a prefeitura
vai ter IPTU. Então isso é uma moeda de troca. Então é muito benéfica a indicação dela, porque
nós sabemos que é muito difícil. Quantas pessoas querem aterrar, mas no valor que ficou não tem
condição. Falar aos nobres colegas motoristas, que cada um de nós aqui falamos, da espera, do
anseio que chegue nessa casa um Projeto que possa mexer no salário. A gente entende a

necessidade e o momento. Quem é pai de família sabe onde o caIo aperta, quem é pai de família
sabe o quanto está difícil. Seja para construir, seja para manter um carro, seja até para manter um
plano de saúde. Então essa Casa está pronta, aguardando que esse Projeto de adequação da grade
salarial chegue aqui. Quero falar também de que cada um de nós, nessa reta final9 estamos aí
buscando parcerias por meio das nossas Emendas. Uma atitude muito bonita da nossa Presidente e

_cada um de nós, que temos acolhido aÍ ds necessidades das entidades. Sabemos que muitas

deli\como igreja e outras, talvez têm deficiência para ter um caixa para o seu sustento, para as

A
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suas despesas e até mesmo para elaborar um Projeto no seu dia a dia. Então nós vamos chegar a
um grande momento aí que nós vamos chamar todas essas entidades para vir a esta Casa, fazer um
momento de celebração para que elas possam ter um apoio, um aporte financeiro para executar
suas ações e que essas ações possam, acima de tudo, gerar benefícios para a nossa comunidade. É
o que tinha, genhora Pregjderrte_ A Presidente Luciene Teodora da Silva djgge! Corn a palavra
Vereador Jânio Flávio de Assis, o senhor dispõe de dez minutos. O Vereador Jânio Flávio de
Assis digse: Boa noite, senhora Presidente, colegas Vereadores, Servidores desta Casa, população
aqui presente. Em nome do nosso novo Secretário de saúde, Beugmar, da diretora do Hospital
Fernanda, .cumprimento a todos aqui presentes e aqueles que nos acompanham via rede social.
Hoje eu não entro com indicação legislativa, mas gostaria de aproveitar aqui o meu tempo para
falar de aIÉuns assuntos. Uma notícia boa, a gente conseguiu, e aí eu digo a gente porque essa

indicação foi feita por mim, mas aprovada por todos os Vereadores aqui desta casa. A respeito da
caravana da castração. Esse é um objetivo que eu tenho perseguido, o Vereador Thiago também
tem um apreço por essa questão. E aí, em contato com a Suprova, que é a Superintendência da
Causa Animal no Estado do Mato Grosso do Sul, eles pediram que... Olha, na verdade eles
informaram assim, o Figueirão está fora, o Figueirão estava fora do primeiro bloco das ações de
castração. Então teria, terá, nesse ano ainda um primeiro bloco, que tem uma meta de atender até

20 mil animais no Estado do Mato Grosso do Sul com castração, microchipagem e medicação
gratuita. Animais, cães, gatos, animais domésticos tutelados, que tem o dono, também animais de
rua, animais, vamos dizer assim, animais errantes, animais vadios ali. E é muito interessante
pórque não vai ter custo para o município e a gente conseguiu então que o Figueirão seja, foi
incluído, recebi a confirmação lá do Assessor da Superintendência, que o município vai ser
inc]uído já neste ano para ser contemplado. Então é uma notícia muito importante, principalmente
para quem gosta de animais. E aproveitando aqui a presença do Secretário, já pedir para que a
gente veja, vamos marcar uma agenda online, até me passarem que pode ser assim, até ver a
possibilidade do senhor participar também, Secretário, para a gente ver o que o município tem que

fazer em relação ao apoio logístico para receber essa equipe quando vier ao município. Então está
previsto o início agora no começo de julho, em Miranda, e aí vai percorrer o estado até chegar

aqui. Não tem a data certa ainda, mas assim que tiver eles vão estar passando. Então eu fico aqui
reforçando a importância do que o município se organize para bem receber essa equipe. Vou falar
também que tive a oportunidade de participar do enganjamento comunitário. O Vereador Thiago já
antecipou aqui. Na comunidade de Pontinho do Cocho, ali em limítrofe nosso, divisa com
Carnapuã, promovido pela empresa T TG. Então lá eles falaram bastante da atuação deles no setor
florestal. Eles administram hoje na nossa região aproximadamente 50 mil hectares, e a imensa
maioria dessas propriedades são dentro do município e eles disseram que querem ainda, que
pretendem dobrar essa quantidade de área. Nos próximos anos aí podemos chegar até 100 mil
hectáres. Então Figueirão hoje é o município diretamente o mais impactado por esse movimento
do eucalipto. E a gente precisa ver, até trouxe aqui já uma solicitação ao Executivo pedindo
informações de quais ações estão planejadas ou executadas para ir de contra a esse movimento.
Para que o município de Figueirão não pode ficar às margens disso tudo. A gente sabe que eles

estão movimentando a noisa economia, o setor de alimentação, hotelaria, setor imobiliári J
mercado de trabalho, mas assim, a gente ainda não vê, eu pelo menos ainda não vi se tem, gostaria
de saber, por isso até fiz a indicação anteriormente, quais ações o município pretende fazer para
aproveitar o máximo, para extrair o máximo desse momento, que é um momento de crescimento,
um momento de desenvolvimento, que o Figueirão tem que aproveitar. Não pode ficar à margem
dessas oportunidades, o município pode e merece estar no centro disso tudo. Lá também tem uma

/@\ muito interessante que eles fazem na comunidade de Santa Tereza, acho que bastante gente
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tem conhecimento já, que eles compram a semente, os moradores da comunidade ali, coletam as

sementes nativas e vendem, eles fizeram um elo da comunidade com a rede de Sementes do Mato
Grosso do Sul e até um dado interessante, eles já coletaram 3,4 toneladas de sementes de 106
espécies nativas, que gerou uma renda de 155 mil reais direta lá para os moradores, então eles vão
lá, pesam, já recebem na hora ali e eles reflorestam mais do que é obrigatório, mais do que a área

obrigatória que tem que ser reflorestado. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Me
cede a parte só um pouquinho? O Vereador Jânio Flávio de Assis disse: Sim, Vereador. O
Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Só para complementar aí, e o interessante deles
é que a prihcípio a gente pensa que vai ser tudo eucalipto, mas não é, ele tem essa parte também da

nativa, eles consideram isso até por causa do um do ativo verde, então assim, a floresta natIva ela
tem até, ela é mais valorizada do que o próprio eucalipto, então a intenção deles, em vez de
diminuir a área, é plantar mais, assim como o novo Vereador Jânio Flavio falou, infelizmente não

pude ajudar a divulgar essa questão e espero termos aqui em Figueirão também. O Vereador
Jânio Flávio de Assis disse: Sim, Vereador, obrigado pela sua contribuição, eles pretendem fazer
aqui um evento desse, eles estão fazendo, fizeram lá na região dos Galdinos, fizeram na
comunidade de Santa Tereza, fizeram na Pontinha do Cocho, brevemente farão aqui, pretendem
fazer também uma ação com os alunos da rede Municipal, levar eles lá, acredito que na Jangada,
para conhecer o Projeto, para fazer uma ação com os alunos, então eles têm essa preocupação de

desenvo]vimento dos locais nos quaIs eles estão inseridos. Queria falar aqui, rapidamente, dos
Projetos que vão ser votados nessa casa, que hoje o Projeto de sobreaviso, parabenizar o Executivo
pelo envio desse Projeto, que trata sobre o regime de sobreaviso para o Servidor da saúde, então é
uma proposta justa, que valoriza os profissionais que permanecem ali à disposição, fora do
expediente, então é um reconhecimento importante, com certeza serei favorável. Outro Projeto que
trata do termo de fomento com a AARSEFIG, para realização do Campeonato de Motocross,
também acho muito válido, muito importante, serei também favorável, porque já está sendo
tradição no município, o movimento da economia gera entretenimento para a população. E o outro
Projeto de readequação, de ajuste aqui do Plano de Cargos e Carreiras da Câmara, também sou
favorável, mas por questão de, claro, por estar diretamente envolvido como Vereador e também
como Servidor desta casa, hoje licenciado, vou me abster do voto, para não gerar também nenhum
impedimento e também não seria muito interessante que eu votasse em algo que vai me beneficiar
diretamente. Parabenizar, então, o Secretário Beugmar, desejo a você um bom trabalho, a
Fernanda um bom trabalho. Parabenizar o ex-Secretário George pelo trabalho que realizou na
Secretaria de Assistência Social. A gente vê realmente muito elogiado por todos os setores onde
ele passou e aí a gente tira a conclusão. Se todo mundo elogia, não dá para entender essa troca, eu
ainda não consegui entender, acho que foi uma injustiça que fizeram com ele, pelo que a gente
percebe, tinha urn bom relacionamento, estava rodando, a Secretaria estava sendo bem tocada,
bem gerida, então assim, eu acho que o técnico substituiu o jogador em uma situação que não era
necessária, uma situação errada, e essa é a minha opinião, mas desejo ao novo Secretário que faça
um bom trabalho, a população precisa, e ao Secretário Beugmar, eu acho que vai ter uma
qualidade aí que o senhor tem de diálogo, qué é o qrie precisa, que é uma das maiores queixas

saúde, que não tinha diálogo, que não havia isso com os Servidores, então eu acho que você t
essa capacidade e vai realizar um bom trabalho. Mais uma anotação aqui, sobre a questão da

compra da área da Chacra 3R, muito bem pontua(ia aqui pelo Vereador Vagney, se dizem que é
legal, mas será que é moral? Não foi comunicado nada aqui a essa casa, não que fosse obrigado,
mas seria interessante, se está legal, ok, compra, mas é um valor de R$ 8.451.000,00 em 93,90
hectares, que dá R$ 90.000,00 por hectare, é um valor expressivo, um valor muito alto, seria de

.ito, ter conversado, ter exposto essa ideia de comprar essa área lá, eu acho muito
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estranho essa coisa de que o proprietário só vende se for tudo, não existe isso, não existe, porque
quer vender tudo, vai comprar tudo? Não é assim, a gente sabe que não tem área nenhuma, que se

o município, o estado, a quantidade quiser, se não quiser vender, eles apropriam, então não tem
essa de, vai comprar tudo, porque o proprietário só vende tudo, então isso aí não cola, falta um
pouco de transparência njggo aí_ Sobre a questão dos cargos, sobre um outro Projeto agIU, dIzer
que todos os Vereadores dessa casa, eu tenho certeza, que serão favoráveis, quando vier aqui, o
Projeto de readequação salarial dos cargos, principalmente das categorias mais penalizadas, a
gente sabe que hoje tem cargos com remuneração inicial de R$ 1.731,00, eu acho muito injusto, eu

acho dsi-im que, mas você imagina, eu faLei isso aqui, quando a gente debateu, discutiu o outro
Projeto, como que a pessoa vai viver com um salário baixo desse, você imagina, é uma
remuneração bruta, antes dos descontos, então assim, sobra muito pouco, então a gente não é que a
gente foi contra, não é que foi para penalizar ninguém, justamente o contrário, para que se estenda

aos outros Servidores essas boas oportunidades de remuneração, mas eu tenho certeza que esses
Vereadores aqui serão favoráveis, quando vier aqui o Projeto, para mexer realmente na grade
salarial dos Servidores do Executivo. Para isso é hoje, muito obrigado. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Vereador Thiago, como líder do Executivo, pediu o seu tempo, Vereador
Thiago, cinco minutos para a liderança. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse:
Bem, é só esclarecer alguns fatos. A questão da licitação da ponte, primeiro foi licitada a madeira,
mas, infelizmente, na parte burocrática, vamos dizer assim, realmente está com muita dificuldade
de conseguir essa madeira. Eu achei um ponto positivo, a prefeitura, o cara queria oferecer uma
madeira de qualidade inferior, madeira branca, que é, como conhecida, a prefeitura não aceitou,
então, eu acho que é justo, a prefeitura está fazendo a parte dela, está exigindo a qualidade do
material para que as pontes sejam bem feitas. Então, assim, a licitação das pontes foi depois, foi
posterior, então, acredito que utilizou o seu princípio razoável, primeiro fez a madeira e depois foi
a questão do serviço. Estamos estudando a possibilidade também, já conversamos sobre a
possibilidade de já licitar madeira e prestação de serviço juntos. Tem a possibilidade também, está
estudando a possibilidade de fazer por metragem. Então, assim, estamos tentando resolver essa
situação de antemão como líder, quero posicionar nesse sentido. A questão do decreto de
desapropriação de utilidade pública para a aquisição da terra, para falar a verdade, por conta de eu
não estar aí sémana passada, não consegui me aprofundar a fundo sobre esse assunto, quero
conversar sobre esse assunto e depois trazer mais informações aos novos Vereadores sobre essa

questão. E é isso. As palavras... Ah, não, tem só detalhe. A qüestão dessa valorização do Servidor
J, eu só acho assim, a gente está muito condicionando as coisas. Se não fizer isso, eu não faço
isso. E eu não acho justo isso com a maioria dos Servidores também, porque tem Servidores que
precisam realmente que aconteça isso. E eu acho, particularmente, eu achei muito injusto não já
colocar em votação a questão do diretor de coordenação. Eu acho que é uma coisa que não tem
nada a ver com a outra, até porque, se a gente for analisar, o Prefeito que mais fez coisas para o
Servidor público foi a atual gestão: Então, a gente tem que pensar também, será que é só do nosso
lado que tem que condicionar, de lá não tem? É, uma reflexão que eu deixo aí, para a gente pens
melhor sobre esse assunto. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminando o Grand

Expediente, passamos a Leitura da ordem do dia. Solicito o primeiro Secretário que faça a Leitura
da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do Dia da Sessão

ordinária do dia 16 de junho de 2025. Projeto de Lei Complementar de n'’ 001 de 20 de maio de

2025. Dispõe sobre o Plano de Cargos Carreira e Remuneração do quadro de pessoal dos
Servidores da Câmara Municipal de Figueirão-MS e dá outras providências. Projeto de 1_ei

Complementar n'’ 004 de 2 de junho de 2025. Institui regime de sobreaviso para os Servidores do

us ital Municipal Mariana Silvéria Furtado e da regulação Municipal de Figueirão-MS e d,’1
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outras providências. Projeto de Lei n'’ 025 de 30 de junho de 2025. Autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar termo de fomento com a Associação Atlética e Recreativa dos Servidores de

Figueirão-MS, AARSEFI(3 e dá outras providências. Uma indicação de autoria do Vereador
Vagney Fernandes, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Três indicações de autoria do
Vereador Thiago Inácio, endereçadag a divergog órgãog e autoridadeg_ T)uag indicaçõeg de autoria
do Vereador Denivan Barbosa, endercçadas a diversos órgãos e autoridades. Uma indicação de
autoria do Vereador Ronis Silva, endereçada a diversos órgãos e autoridades. Uma indicação de

autoria da Vereadora Luciene Teodora, endereçada a diversos órgãos e autoridades. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão, a ordem do dia. Não havendo discussão, coloco
em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste.
Aprovado. Solicito, primeiro Secretário, que faça Leitura das matérias constantes da ordem do dia.
O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Justiça e Redação
Final de relatoria do Vereador Ivan Moreira Lima parecer favorável ao Projeto de Lei
Complementar no 001 de 20 de maio de 2025 desta Casa de Leis. A Mesa Diretora desta Câmara
Municipal dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do quadro de pessoal dos

Servidores da Câmara Municipal de Figueirão-MS e dá outras providências. Parecer favorável, A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o Parecer da Comissão de

Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento de
relatoria do Vereador Edegar José de Lima a respeito do mesmo Projeto, parecer favorável. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer de Comissão de
Finanças e Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado. Gostaria de dizer que agora
o próximo vai ser uma discussão do parecer da...Em discussão o Projeto de Lei. O Vereador
Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Da questão desse Projeto, é interessante, tínhamos que
regularizar algumas situações que não ficaram adequadas no último que votamos aqui nessa Casa.

Então, é mais que justo a gente adequar, fazer a coisa certa. E, por isso, contamos com a ajuda do
nosso jurídico, que fez o estudo, o levantamento, Também tivemos a contribuição do contador,
para poder chegar nesses números em si. E, é mais que justo organi2armos a casa para ficar da
maneira correta, da maneira mais correta possível, como deve ser. Então, essa Lei é para a
organização do organograma da Casa. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Mais
alguém para discutir o Projeto? Não havendo mais discussão do Projeto, coloco em votação o
Projeto. Gostaria de dizer que o Vereador Jânio Flávio vai se abster do seu voto. Coloco em
votação. Quem for favorável, permaneça como está. Quem for ao contrário, se manifeste.
Aprovado o Projeto de Lei. Gostaria de dizer como essa Emenda que está propondo sou eu,
Vereadora Luciene Teodoro. Então, passo o trabalho da Mesa Diretora ao vice-Presidente Denivan
Barbosa. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Coloco em discussão o parecer da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco em votaçã
Quem for favorável, permaneça como está e quem for ao contrário, se manifesta, Aprovado o
parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Justiça e
Redação Final, relatoria do Vereador Ivan Moreira Lima. Projeto de Lei Complementar nc) 004 de
2 de junho de 2025. Institui o regime de sobreaviso para os Servidores do Hospital Municipal
Mariana Silveira Furtado e da Regulação Municipal de Figueirão-MS e dá outras providências.
Parecer favorável. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Coloco em discussão o

Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco em votação.
está e quem for ao contrário, se manifeste. Aprovado o

A
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parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento a respeito ainda do mesmo Projeto. Relatoria do Vereador Edegar José de Lima.
Parecer também favorável. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Coloco em
discussão o parecer da Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão,
coloco em votação, Quem for favorável, permanece como está e quem for ao contrário, se

manifeste. Aprovado o pardcer. o Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da
Comissão de Justiça e Redação Final. Emenda modificativa no 001 ao Projeto de Lei
Complementar no 004 de 2 de junho de 2025, de autoria da Vereadora Luciene Teodoro da Silva.
Relatoria do Vereador Ivan Moreira Lima. Parecer favorável. O Vereador Thiago Inácio
D’Paula Furtado disse; Sobre a Emenda, quero parabenizar a nova Presidente. Ela atendeu
também uma necessidade que já existe com o pessoal da categoria da Unidade Básica de Saúde.

Sendo que, o jeito que veio o Projeto contemplava somente o hospital. Somos sabedores que o
pessoal do posto de saúde também desempenha esse papel. Muitas vezes a questão de farmácia, a

questão de medicamento, a questão de enfermagem. Sempre está tendo essa questão de cuidar.
Não sei se todos sabem, mas tem um profissional que muitas vezes é responsável por ver se cai
energia. A medicação tem uma temperatura certa. Esse fica de sobreaviso para poder cuidar. Nada
mais justo do que essa pessoa ganhar esse salário, assim como os profissionais de saúde do
hospital. Parabéns pela Emenda. De antemão já falo que sou favorável. O Vice-Presidente
Denivan Barbosa Ferreira disse: Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Justiça e
Redação Final. Sobre a Emenda notificativa número 001 ao Projeto de Lei Complementar número
004 de 02 de junho de 2025. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for favorável
permanece como está, quem for ao contrário se manifesta. Aprovado o parecer, O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, ainda a
respeito da Emenda modificativa de autoria da Vereadora Luciene Teodora da Silva. Parecer da
Comissão de Finanças e Orçamento, parecer também favorável. O Vice-Presidente Denivan
Barbosa Ferreira disse: Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento,
sobre a Emenda notifiçativa número 001 ao Projeto de Lei Complementar número 004 de 02 de
junho de 2025. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for favorável permanece como
está, quem for ao contrário se manifesta. Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Proposta de Emenda modificativa número 001 ao Projeto de Lei
Complementar número 004 de 02 de junho de 2025. Que institui o regime de sobreaviso para os

Servidores do Hospital Municipal Marina Silveira Furtado e da Regulação Municipal de

Figueirão-MS e dá outras providências. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse:
Coloco em discussão a Emenda notificativa 001 ao Projeto de Lei Complementar 004 de 02 de

junho de 2025, O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei Complementar
número 004 de 02 de junho de 2025, institui o regime de sobreaviso para os Servidores do
Hospital Municipal Marina Silveira Furtado e da Regulação Municipal de Figueirão-MS e dá
outras providências. O Vice-Presidente Deniv,rn Barbosa Ferreira disse: Coloco em discussão o
Projeto de Lei 004 de 02 de junho de 2025. Não havendo discussão coloque em votação. Quem fd
favorável permanece como está, quem for ao contrário se manifesta. Aprovado o Projeto de Lei,
Convido a Vereadora Luciene para que possa assumir os trabalhos da Mesa Diretora. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Justiça e Redação Final. Projeto

de Lei Complementar número 005 de 02 de junho de 2025. Relatoria Vereadora Ivan Moreira
Lima. Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a afirmar termos de fomento com
a Associação Atlética e Recreativa dos Servidores de Figueirão-MS (AARSEFIG) e dá outras
providências. Parecer favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em

de Justiça e Redação Final. Não havendo discussão coloco emccr da Comissão

$ Pag.021



d

U

8

cÂ MUNICIPAL DE FI(,UEIRÃO
Estado de Mato Grosso do Sul

CNPJ 07.195.961/0001-48
Rua: Cláudio Jose de Lima N' 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410

E-mail: cmv$gueirao@hotmail .com

votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifesta. Aprovado
o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças
e Orçamento. A respeito ainda do rrlesmo Projeto. Relatoria Vereador Edegar José de Lima.
Parecer também favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão
o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão coloco em votação.
Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o
parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei n' 25, de 30 de maio
de 2025. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar, termo de fomento com a Associação
Atlética e Recreativa dos Servidores de Figueirão-MS (AARSEFIG) e dá outras providências. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o Projeto de Lei de n'’ 025.
Vereador Thiago. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Bem, esse Projeto, até
pela própria fala do Jânio Flávio, é realmente bem interessante, porque é uma etapa do Estadual
aqui no nosso município. Então, é um Projeto de grande relevância, onde traz pessoas de fora do

nosso município para poder fazer a competição. Temos uma pista de motocross que é elogiada por
quem vem aqui. E nada mais justo do que a gente contribuir para que a realização desse evento
aconteça em nosso município, que já virou tradição essa realização. De antemão já me manifesto
favorável a esse Projeto. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Não havendo mais
discussão do Projeto, coloco em votação. Quem for favorável, permaneça como está. Quem for ao
contrário, se manifeste. Aprovado o Projeto de Lei. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Indicação de n'’ 30, de autoria do Vereador Vagney Moreira Fernandes. Indicações de n') 27
a 29, de Autoria do Vereador Thiago Inácio. Indicações de n'’ 13 e 14, de autoria do Vereador
Denivan Barbosa Ferreira. Indicação de n'’ 12, de autoria do Vereador Ronis da Silva Moreira.
Indicàção de n'’ 22, de autoria da Vereadora Luciene Teodora. Senhora Presidente, terminada a

Leitura das matérias constar,tes da ordem do dia. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:

De acordo com o artigo 140 do Regimento Interno, todas as indicações encontram-se aprovadas.
Passamos agora para explicações pessoais. Três minutos cada Vereador. Eu gostaria de
parabenizar, em nome da d iretora MarçiLei Berquó, a festividade da Festa Junina, que esteve na
Escola Estadual. Parabéns pelo evento, parabéns pelas apresentações, que envolveu os professores,
os alunos, e parabéns pela organização. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse:
Quero também parabenizar a Escola Estadual pelo evento. Foi bem legal. A gente pode observar
que Festa Junina realmente tem essa questão de ser bem família. Vêm avós, vêm netos. Bem legal
e bem organizada a festa. Também quero convidar aqui para... É um privilégio até falar sobre um
torneio referente ao meu tio, tio Pneu, Irineu Gonçalves Medeiros. Uma iniciativa da AARSEFIG.
Primeiro Campeonato Interclubes no nosso município de Figueirão. Será dia 22 de junho de 2025,

lá na sede do sindicato. Todos estão convidados a partir das 8 horas da manhã. Também quero
convidar a população, e sim eu como cristão, católico. Temos a questão do enfeite das ruas,
Corpus Christi. É bem interessante, é um evento que também chama a comunidade a participar e

nesse intuito, quero convidar a todos a participarem às 3 da manhã para começar a enfeitar as ru

da nossa cidade. Fica aqui o convite aos nobres Vereadores também que estejam lá presentes. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Vagney. O Vereador Vagney Moreira
Fernandes disse: Senhora Presidente, eu gostaria aqui de parabenizar a categoria dos Servidores
dessa Casa de Leis, que forarn contemplados com essa moderada alteração no salário de todos.
Mas dizer que é rnuito válido, porque o trabalho de vocês, a assessoria de vocês, no âmbito geral
de todos os Servidores, é feito com qualidade, com dedicação. E isso a gente fica realmente
contente pelo trabalho de vocês. Parabenizar também a categoria dos Servidores da saúde, por ter
aprovado a questão do sobreaviso, em especial, o nosso Secretário Beugmar, a diretora do

V' ';t'“'-py’ ’b':1'= -' diá1'g" E i;;' =ó “':: '"-T“ 'i: =i; 'f'“ã' d'.



MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO
Estado de Mato Grosso do Sul

CNPJ 07.195.961/0001-48
Rua: Cláudio Jose de Lima N' 813. - Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-1410

vocês. É o que faltava. Tendo humildade e diálogo, todos tendem a ganhar. Para finalizar, senhora
Presidente, estivemos semana passada em Campo Grande vendo uma demanda via DE:TMN a

respeito da sinalização da nossa comunidade, que precisa ser colocada o mais rápido possível em
pauta via Governo, para a gente ser atendido. E também nós fizemos a visita ao escritório da
Senadora Soraya e podemos já antecipar que estamos com praticamente uma Emenda muito boa,
muito significativa para o nosso município. No momento certo cstaremos anunciando. Então,

também agradecer ao nosso amigo Guilherme, que é o coordenador regional do Governo aqui no
nosso município da região norte. C) Guilherme sempre está à disposição, todas as vezes que nós o
solicitamos, ele nos acompanha para poder solucionar toda e qualquer situação que se envolva
relacionada à nossa comunidade. Muito obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Não havendo mais explicações pessoais, gostaria de agradecer todo o público presente, todos que
nos acompanham via rede social. Gostaria de comunicar a todos que o dia 23 não haverá sessão

ordinária e convidá-los a todos para a sessão dia 30, para a nossa próxima sessão. Gostaria de
agradecer mais uma vez hoje aqui o Bulhões, o nosso Secretário de saúde Beugmar, o OrdiLei,
popular LeIa, que sempre está presente aqui nos prestigiando e somando juntamente com essa

gestão. Que Deus nos abençoe. Boa noite.
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